
1 学校に行くのが楽しい

A B C D A B C D A B C D
6 5 1 0 1 7 4 1 10 6 2 1

2 自分から友だちや先生、お客様、地域の方などにあいさつするようにしている

A B C D A B C D A B C D
8 4 0 0 8 4 1 0 11 7 1 1

3 授業や服装・頭髪等の生活上のきまりを守っている

A B C D A B C D A B C D
10 2 0 0 8 4 1 0 11 9 0 0

4 授業はわかりやすい

A B C D A B C D A B C D
5 6 1 0 2 10 1 0 2 15 3 0

5 家で授業の予習や復習をしている

A B C D A B C D A B C D
1 2 8 1 1 4 6 2 0 8 7 5

　　A よく当てはまる　　　Ｂ当てはまる　　　Ｃ　あまり当てはまらない　　　Ｄ当てはまらない

平成２７年度　学校評価　生徒アンケート　集計結果
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6 相談できる先生がいる

A B C D A B C D A B C D
4 4 3 1 2 6 5 0 1 9 4 6

7 先生は自分がした努力を認めてくれる

A B C D A B C D A B C D
5 3 4 0 4 7 2 0 3 11 5 1

8 学校行事は、楽しみである

A B C D A B C D A B C D
8 4 0 0 4 8 1 0 8 8 3 1

9 生徒会活動に積極的に参加・協力している

A B C D A B C D A B C D
5 5 2 0 4 8 1 0 6 7 3 4

10 部活動に積極的に参加している

A B C D A B C D A B C D
10 2 0 0 8 3 1 1 14 2 3 1

1年

1年

1年

1年

1年

２年

２年

２年

２年

２年

３年

３年

３年

３年

３年

A
34%

B
33%

C
25%

D
8%

A
15%

B
46%

C
39%

D
0%

A
5%

B
45%

C
20%

D
30%

A
42%

B
25%

C
33%

D
0%

A
31%

B
54%

C
15%

D
0%

A
15%

B
55%

C
25%

D
5%

A
67%

B
33%

C
0%

D
0%

A
31%

B
61%

C
8%

D
0%

A
40%

B
40%

C
15%

D
5%

A
41%

B
42%

C
17%

D
0%

A
31%

B
61%

C
8%

D
0% A

30%

B
35%

C
15%

D
20%

A
83%

B
17%

C
0%

D
0%

A
61%

B
23%

C
8%

D
8%

A
70%

B
10%

C
15%

D
5%


